
ISSN 2522-1116 

 

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

ЗАПОРІЗЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів і  

молодих вчених 

 

 

ЗБІРНИК ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 
науково-практичної конференції з міжнародною 

участю молодих вчених та студентів 

«Актуальні питання сучасної медицини і 

фармації 2019» 
13 – 17 травня 2019 року 

 

 

 

Запоріжжя – 2019 



2 

УДК: 61 

А43 

 

 

Конференція включена до Реєстру зʼїздів, конгресів, симпозіумів та 

науково-практичних конференцій 2019 року (179), посвідчення Укр ІНТЕІ  

№ 125 від 29.03.2019. 

 

 

ОРГКОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ: 
 

Голова оргкомітету: проф. Колесник Ю.М. 

Заступники голови: проф. Туманський В.О., доц. Авраменко М.О. 

Члени оргкомітету: проф. Візір В.А., доц. Моргунцова С.А.,  

доц. Компанієць В.М., доц. Кремзер О.О., доц. Полковніков Ю.Ф.,  

доц. Шишкін М.А., д.біол.н., доц. Павлов С.В., проф. Разнатовська О.М.,  

голова студентської ради Усатенко М.С. 

 

Секретаріат: доц. Іваненко Т.В., ст. викл. Абросімов Ю.Ю.,  

студенти Подлужний Г.С., Москалюк А.С, Скоба В.С, Гонтаренко Е.О. 

 

 

 

Збірник тез доповідей науково-практичної конференції з міжнародною 

участю молодих вчених та студентів «Актуальні питання сучасної медицини і 

фармації 2019» (Запорізький державний медичний університет, м. Запоріжжя,  

13-17 травня 2019 р.). – Запоріжжя: ЗДМУ, 2019. – 200с. 

 

 

 

 

 

 

 

ISSN 2522-1116 
 Запорізький державний медичний 

університет, 2019. 

 

 

 



176 

лікарських засобів в аптеках», «Державна фармакопея України». Крім того, в Україні діє «Належна практика 

культивування та збирання вихідної сировини рослинного походження» (GACP) лікарських рослин, що є 

однією із належних практик GxP, яка формує систему забезпечення якості фармацевтичного виробництва та 

відповідає чинному законодавству України.  

Висновки. Отже, для використання трави Латуку дикого, як алкалоїдовмісної сировини для 

виготовлення лікарських засобів, треба керуватись положеннями наказу № 812 МОЗ України від 17.10.2012 

про те, що ППК зазначають використані при розрахунку коефіцієнти водопоглинання для лікарської 

рослинної сировини, положеннями ДФУ та GACP. 

 

ПРАВОВІ ПРОБЛЕМИ СУДОВО-МЕДИЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ТРУПУ 

 

Кочергін К.О, Єрмолаєва Г.В 

Запорізький державний медичний університет 

 

Вступ. Відповідно до ст. 72 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров’я», 

патологоанатомічні розтини проводяться з метою встановлення причин і механізмів смерті хворого. 

З квітня 2018 року українці не в змозі вільно поховати родичів, які померли вдома власною смертю. 

Вступають в силу так звані "поправки Лозового" до Кримінального процесуального кодексу України, які 

передбачають, що без рішення суду судово-медична експертиза трупу, а відтак і поховання буде 

неможливим.  Слідчому заборонено призначати експертизу. Відтепер його зобов'язання звертатися за 

дозволом на проведення експертизи до суду. Рішення очікується не менше 72 годин. Відтак виникли серйозні 

проблеми з оперативністю судових установ. 

Мета дослідження. Проаналізувати нормативно-правову базу судово-медичної експертизи трупу, 

виявити проблеми, окреслити шляхи їх вирішення. 

Матеріал і методи. Нормативно-правова база, структурно-логічний, аналітичний, описовий методи. 

Отримані результати. Без рішення суду бюро судово-медичної експертизи не приймають тіло для 

проведення розтину і першочергової судово-медичної експертизи. Незалежно від того, якою смертю померла 

людина: природньою чи насильницькою. 

Виникає питання “Що робити з трупом?”.За час очікування в померлої людини виникають  

трупні зміни. 

У судовій медицині трупні явища поділяють на 2 групи: на ранні і пізні. 

До ранніх змін відносять охолодження трупа, висихання, трупні плями, трупне заклякання, автоліз.  

Пізні трупні зміни. Гниття – це складний процес розкладання органічних структур трупа, перш за все 

білкових речовин, під впливом життєдіяльності різних мікроорганізмів. 

Одночасно із зміною забарвлення збільшується об'єм трупа внаслідок утворення і розповсюдження 

у підшкірній клітковині газів, що отримало назву "трупної емфіземи". 

На 7-8 добу після смерті, інколи пізніше, одночасно із здуттям трупа верхні шари епідермісу 

піднімаються газами у вигляді пухирів, наповнених кров'янистою, з гнильним запахом рідиною -гнильні 

пухирі. 

Внутрішні органи гниють по-різному через їх анатомо-фізіологічні особливості, залежно від вмісту 

води, паренхіматозних елементів і ферментів.  

Отже, родичі померлого можуть чекати до одного тижня, щоб поховати людину. Разом з цим 

ускладнюється робота судово-медичного експерта. Чим довше очікується рішення на проведення  

судово-медичної експертизи, тим важче проводити експертизу, оскільки у тілі померлого відбуваються 

трупні зміни. 

Висновки. Для уникнення зайвих проблем з похованням, потрібно ретельно вивчити та привести до 

спільного знаменника нормативно-правові акти, що стосуються питань проведення судово-медичних 

експертиз трупа. Зокрема, це Кримінальний процесуальний кодекс, Закон України «Основи законодавства 

України про охорону здоров’я», спільного наказу МВС України, МОЗ України, Генеральної прокуратури 

України від 29.09.2017 № 807/1193/279. Питання забезпечення гідних умов поховання без порушення 

публічних інтересів не повинна лежати в площині формалізації інституту правосуддя. 
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